

IZ ŠOLSКИH KLOPI

Učencem na OŠ V parku ni nikoli dolgčas. Za sabo imajo zanimivo minulo leto, zanimive pa so tudi njihove želje za leto 2018.

Na OŠ V parku jim nikoli ni dolgčas

Učenci 5., 6. in 9. razreda OŠ V parku so zelo aktivni, tako pri športu kot tudi pri ostalih dejavnostih.

Novoletne želje

Učence 1. in 3. razreda OŠ V parku smo vprašali, kakšne so njihove želje v letu 2018.



Zara, 1. razred: „Želim si, da bi se čim več igrala z lego kockami in avtomobilčki.“

Neža, 1. razred: „Rada bi bedela do polnoči in gledala grozljivi Thunderman.“



Žan, 1. razred: „Upam, da bom letos za rojstni dan dobil avto na daljince.“

Nina, 3. razred: „V tem letu si želim, da bi dobila vabilo na prijateljičino poroko, saj si želim iti na poroko.“



Oktobra so imeli pohod na Skalo. Z nekaj truda so vsi prispeli na cilj.



Decembra so pri uri športne drsali. Uživali so v zimski idili.



Da bi na šoli bilo čim bolj prijetno, so sami ustvarjali dekoracije.



Pred novoletnimi počitnicami jih je z obiskom presenetil Božiček. Zapeli so mu pesmico in mu predstavili kratko plesno točko.

Obisk kobilarne Lipica

Pred časom so se učenci posebnega programa vzgoje in izobraževanja odpravili v šolo v naravi. Na poti domov so učenci prve in druge stopnje obiskali kobilarno Lipica. Ogledali so si posestvo in njihov muzej ter božali lipicance. Izvedeli so veliko novih stvari. Najbolj zanimivo se jim je zdelo, da so vsi žrebički črne barve in da imajo konji zelo radi sneg.



Učenci in spremljevalke pred hlevom, kjer bivajo kobile in žrebički.

O eksotičnem sadju

Učenci starejše skupine PPVI so se pogovarjali o eksotičnem sadju. V trgovini so spoznali različno sadje, nekaj so ga tudi kupili. V šoli

so sadje opisali, spoznali, od kod prihaja in kakšne so njegove koristi. Iz kakijev, ananasa in manga so pripravili suhe krhlje. S skupnimi

močmi so strli kokosov oreh in poskusili kokosovo vodo. Čudili so se, kako okusen je ???ličiči (čili) in se naučili novo besedo – kumkvat.



V šoli so sadje opisali, spoznali, od kod prihaja in kakšne so njegove koristi.